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        Grafikten de anlaşıldığı gibi bu bölümü tercih eden bayan sayısının az olduğu ve 

erkeklerin daha çok tercih ettiği görülmektedir. 

 

 

          Yukarıdaki grafikte görüldüğü gibi bölümde okurken ikamet edilen yer olarak 

arkadaşlarla aynı evi paylaşmaya olan talep daha fazladır. 
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             Bu bölüme giren öğrencilerin büyük bir kısmının bölümle ilgili eğitim almadıkları 

görülmektedir. 

 

 

            Grafikte gösterildiği gibi öğrencilerin büyük bir kısmının bölüme kendi seçimiyle 

geldiği görülmektedir. 
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          Öğrencilerin çoğunluğunun ilk 6 tercih sıralamasından sonra bu bölümü tercih 

ettikleri görülmektedir. 

 

 

 

         Öğrencilerin çoğunluğunun bu bölüm hakkında çok iyi şeyler duyması sebebiyle bu 

bölümü tercih ettikleri görülmektedir. 
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Grafikte görüldüğü üzere öğrencilerin harita mühendisliğine bilinçli bir tercihle girdiği 

görülmektedir. 

 

 

 

          Öğrencilerin yüksek bir kısmının bu bölümü tercih etmesinin nedeni kendi kararları 

oldukları görülmektedir. 
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           Öğrencilerin bu bölümü tercih etmelerinin bir diğer nedeni fikirlerine önem 

verdikleri büyüklerinin tavsiyesi olduğu görülmektedir. 

 

 

        Bölümde okuyan öğrenciler aldıkları eğitimle kolay iş imkanı bulabileceklerini 

düşünmektedirler. 
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         Bölümde okuyan öğrencilerin çoğunluğunun iş imkanının fazla olmasından dolayı 

tercih ettikleri görülmektedir. 

 

 

           Öğrencilerin büyük bir kısmının harita mühendisliğinin ne tip uygulamalar yaptığı 

hakkında bilgisinin olduğu görülmektedir. 
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Bu bölümde okuyan öğrencilerin tanıdıklarının bu bölüm hakkında bilgilerinin 

çok fazla olmadığı görülmektedir. 

 

 

                Öğrenciler meslekle ilgili yeterince tanıtım yapılmadığını düşünmektedir. 
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